По  результатам  отчета  за  прошлый  год  объем  товарной продукции составил  18 353 тыс. р.,  фонд  заработной  платы  персонала  предприятия – 3 578,8 тыс. р.  По  плану  на  следующий  год  предусмотрен  прирост  товарной продукции  на  5 %.  Расход  заработной  платы  на  1 р.  товарной  продукции  по плану уменьшится на 0,005 р. 
Определите: 
1) годовой плановый фонд заработной платы, тыс. р.;
[bookmark: _GoBack]2) процент увеличения планового фонда заработной платы персонала к уровню прошлого года.
